
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму Агрономія 

бакалаврського рівня вищої освіти 
спеціальності 201 Агрономія галузі знань 

20 Аграрні науки та продовольство

Тенденції ринку праці в Україні вимагають якісної підготовки фахівців у галузі 
агрономії, щоб забезпечити продовольчу безпеку як на рівні держави, так і в 
глобальному масштабі. Освітньо-професійна програма Агрономія спирається на 
загальновідомі положення та сучасні наукові дослідження в агрономії.

Метою ОПП «Агрономія» є професійна підготовка висококваліфікованих 
фахівців, здатних розв’язувати складні задачі і практичні проблеми у галузі агрономії, 
що передбачає застосування набутих компетентностей і результатів навчання з 
організації технологічних процесів вирощування високих та сталих врожаїв 
сільськогосподарських культур та характеризується комплексністю, невизначеністю 
умов і вимог. Цілі навчання полягають у формуванні здобувачів вищої освіти 
комплексу знань, умінь та навичок для застосування в професійній діяльності у сфері 
агрономії, спрямованих на вирішення комплексних завдань з організації і технології 
виробництва високоякісної екологічно безпечної сільськогосподарської продукції та 
збалансованого природокористування через теоретичне та практичне навчання.

Розроблена робочою групою 01111 «Агрономія» має матрицю відповідності 
програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю 
забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами 
освітньо-професійної програми Агрономія. Обов'язкові та вибіркові компоненти 
освітньої програми, які містить рецензована ОПП, відображають актуальні для галузі 
теми та зорієнтовані на досягнення відповідних програмних результатів навчання.

На увагу заслуговує наявність навчальних та виробничих практик, що дозволяє 
майбутньому фахівцю отримати поглиблені та професійнорізнобічні знання.

Враховуючи зазначене, освітньо-професійну програму «Агрономія» першого 
(бакалаврського) рівня можна рекомендувати для підготовки здобувачів освітнього 
ступеня спеціальності 201 «Агрономія» у межах галузі знань 20 Аграрні науки та 
продовольство.

Г енеральний директор

КордубанВ.


